



DIPLOMĂ PROFESSOR HONORIS CAUSA

pentru recunoașterea contribuției remarcabile aduse la dezvoltarea învățământului economic și la promovarea cooperării în învățământul superior în Europa a fost acordată pentru:

Prof. Danute Rasimaviciene,

președintele SPACE (European Network for Business Studies and Languages) și decan al Facultății de Managementul afacerilor de la Vilnius College – University of Applied Sciences



Laudatio

Privind acordarea titlului de **PROFESSOR HONORIS CAUSA** prof. Danute RASIMAVICIENE, președintele SPACE (European Network for Business Studies and Languages)

Activitatea didactică

Doamna profesor s-a născut în anul 1956, la Vilnius, în Lituania. Între anii 1974 și 1979, a urmat cursurile Universității din Vilnius în domeniul Științe Umaniste. Și-a început cariera didactică ca profesor la Liceul Nr. 22 din Vilnius (Vilnius 22 Secondary School), pentru ca ulterior să acceadă în învățământul superior, în calitate de lector și șef de departament, la Colegiul Politehnic din Vilnius (Vilnius Polytechnical College).

În anul 1999, prof. Danute Rasimaviciene a obținut titlul de Master în Științe Sociale la Universitatea Tehnică din Vilnius (Vilnius Gediminas Technical University). În același an, a primit titlul de **Profesorul anului** din partea guvernului lituanian și a Ministerului Educației și Științei din Lituania.

În perioada următoare, doamna profesor a devenit cadru didactic al Școlii Internaționale de Afaceri la Universitatea din Vilnius, instituție la care și-a obținut calificarea în profesia de manager, între anii 2004-2006. În prezent, își desfășoară activitatea la Universitatea de Științe Aplicate din Vilnius, în cadrul căreia deține poziția de **Decan al Facultății de Managementul Afacerilor**.

În paralel cu activitatea didactică, doamna profesor este un apreciat consultant în afaceri.

De-a lungul anilor, ea a fost solicitată să ofere consultanță de către numeroase corporații din Lituania, dar și de către instituții publice sau ONG-uri precum Centrul pentru Studii Umaniste din Lituania sau Centrul de Training al Ministerului de Finanțe lituanian. În același timp, prof. Danute Rasimaviciene este expert pe programe de studiu al Centrului pentru Evaluare în Învățământul Superior din Lituania și totodată expert-evaluator pe programe Leonardo în cadrul Fundației pentru Sprijinul Schimburilor Educaționale din Lituania.

Activitatea pe plan internațional

Experiența internațională a doamnei profesor este una remarcabilă. Drumul spre Europa i-a fost deschis de numeroasele stagii de practică și schimburi culturale în Danemarca, Portugalia, Finlanda, Spania, Grecia, Olanda, precum și de

participarea, începând cu anul 1998, în proiecte internaționale Leonardo da Vinci, Erasmus sau Grundtvig, în calitate de dezvoltator programe, administrator sau manager.

În perioada 2003-2009, doamna profesor a deținut funcția de vicepreședinte al SPACE, iar din aprilie 2009 pe cea de președinte.

Rețeaua SPACE a fost fondată la Lille, în Franța, în anul 1989 și numără astăzi peste 90 de universități și instituții de învățământ superior din 30 de state europene. Principalele misiuni ale rețelei au în vedere ▼ stimularea schimburilor interculturale; ▼ perfecționarea abilităților profesionale ale cadrelor didactice implicate, prin participarea la proiecte comune și schimburi de experiență și bune practici; ▼ creșterea abilităților profesionale ale studenților și ale celor care optează pentru învățarea pe tot parcursul vieții; ▼ facilitarea implementării procesului Bologna în instituțiile membre; ▼ promovarea ideii de moștenire europeană comună; ▼ crearea de legături cu membrii comunității de afaceri din Europa.

Universitatea Constantin Brâncoveanu este membră a rețelei SPACE din anul 2006 și se remarcă printr-o prezență activă atât în cadrul conferințelor organizate periodic în diferitele state europene, dar și în cadrul proiectelor interculturale derulate în parteneriat cu universități europene. În anul 2008, Universitatea noastră a găzduit lucrările celei de-a 19-a Conferințe SPACE, la care au participat personalități ale spațiului educațional din Anglia, Franța, Belgia, Olanda, Danemarca, Italia, Finlanda, Portugalia, Estonia, Polonia, Lituania și Statele Unite ale Americii.

Apartenența la rețeaua SPACE a adus Universității Constantin Brâncoveanu o largă recunoaștere internațională, precum și acorduri de cooperare cu numeroase universități din spațiul european. Portofoliul partenerilor internaționali ai Universității numără astăzi 28 de instituții de învățământ superior din Europa, iar cooperarea inter-universitară ne plasează în rândul universităților cu o politică de internaționalizare remarcabilă.

Prof. univ. dr. Ovidiu Puiu, Prorector al Universității Constantin Brâncoveanu

Danute Rasimaviciene, Profesor Honoris Causa al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești:

UCB este o universitate modernă, cu grijă pentru studenți!

Filosofia mea de viață este simplă și ușor de înțeles. „Să fiu recunoscătoare”, acesta este crezul pe care îl urmez, aceasta este starea mea de spirit naturală.

Când viața mă surprinde cu un prezent excepțional, când mă poartă spre top, mă întreb mereu: „Sunt oare suficient de puternică să accept toate aceste daruri?”

Sir Winston Churchill spunea: „Prețul pe care îl plătim pentru a fi mari este să fim responsabili”. Oare suntem întotdeauna dispuși să plătim acest preț?

Sunt foarte norocoasă pentru că am

cunoscut mulți oameni responsabili și lucrez cu multe organizații responsabile. Iar Universitatea Constantin Brâncoveanu se numără, cu siguranță, printre ele.

Am crescut împreună!

Rețeaua SPACE, pe care o reprezint în calitate de președinte, este doar cu doi ani mai mare decât Universitatea Constantin Brâncoveanu. În principiu, am crescut împreună, dar abia din anul 2002 SPACE și-a deschis portile către universitățile din Estul Europei. Sunt mândră că Vilnius College - University of Applied Sciences a fost prima instituție care a aderat la SPACE și a început să implementeze o politică de internaționalizare.

Universitatea Constantin Brâncoveanu a fost una din primele universități est-europene care și-au asumat responsabilitatea reprezentării internaționale a învățământului

superior din România și a țării dumneavoastră în general.

Trebuie să subliniez cât este de important pentru o universitate să aleagă cea mai potrivită persoană să o reprezinte pe plan internațional. De obicei, în organizațiile internaționale, percepția despre universitate și chiar despre țara de unde aceasta provine se bazează pe acțiunile și pe ideile persoanei desemnate să o reprezinte. Universitatea Constantin Brâncoveanu a devenit membră a SPACE în anul 2006. Alegerea celui mai bun reprezentant a făcut ca ambele organizații să dezvolte o relație intensă de interacțiune și cooperare. Iar SPACE a dobândit un partener activ și de încredere, preocupat constant de inovare și de asigurarea calității.

În anul 2008, rețeaua SPACE a fost invitată să organizeze conferința de toamnă chiar aici în Pitești, la

Universitatea Constantin Brâncoveanu.

Întâlnirea de la UCB a reușit să spulbere toate prejudecățile pe care vest-europenii le aveau despre România.

Participanții au fost impresionați de o universitate modernă, cu o abordare actuală a programelor de studiu și permanent atentă față de proprii studenți și față de personalul academic și administrativ.

În același timp, Universitatea Constantin Brâncoveanu a primit acces la cursuri și lucrări rezultate din diferite proiecte dezvoltate de membri ai SPACE, dar și la o platformă unde își poate promova programele de studiu de business, cultura românească și România în general către alte 24 de țări europene, și a reușit să-și sporească vizibilitatea pe plan internațional, atrăgând noi parteneri instituționali, ceea ce

înseamnă noi destinații unde studenții și cadrele didactice pot efectua mobilități Erasmus.

Ca membru SPACE, Universitatea a contribuit activ la implementarea procesului de la Bologna și la dezvoltarea învățământului superior din Europa. Și noi posibilități de cooperare pot fi create cu membrii SPACE și cu Vilnius College-University of Applied Sciences sub forma programelor de studiu comune, a diplomelor duble și multiple și altele. Prin faptul că mi-ați acordat titlul de PROFESSOR HONORIS CAUSA îmi permiteți să mă implic în dezvoltarea dumneavoastră viitoare.

Este o onoare pentru mine. Și, în același timp, este o responsabilitate.

O accept cu cea mai sinceră recunoștință.